
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.7 � 8. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koliko ima 
elih brojeva izme|u 20,16 i 3,17?A) 15 B) 16 V) 17 G) 18 D) 192. Koji od slede}ih saobra}ajnih znakova ima najvi{e osa simetrije?A) B) V) G) D)3. Koliki je zbir dva ozna~ena ugla na sli
i?A) 150◦ B) 180◦ V) 270◦ G) 320◦ D) 360◦

4. Jelena je trebalo da doda 26 nekom broju. Umesto toga ona je oduzela 26 i dobila −14. Kojirezultat je ona trebalo da dobije?A) 28 B) 32 V) 36 G) 38 D) 425. Jovana obr}e kartu oko wene dowe strani
e, a zatim oko desne strani
e kao {to je prikazanona sli
i.
[ta ona vidi nakon obrtawa?A) B) V) G) D)6. Branislav je spakovao 555 grupa sa po 9 kamen~i}a na jednu gomilu. Onda je dobijenu gomilurazdelio na grupe sa po 5 kamen~i}a. Koliko grupa je dobio?A) 999 B) 900 V) 555 G) 111 D) 457. U jednoj {koli 60% nastavnika, tj. wih 45, dolazi na posao bi
iklom. Samo 12% nastavnikate {kole dolazi u {kolu automobilom. Koliko nastavnika dolazi u {kolu automobilom?A) 4 B) 6 V) 9 G) 10 D) 12
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8. Kolika je povr{ina osen~enog dela na sli
i?
A) 50 B) 80 V) 100 G) 120 D) 1509. Dva komada konop
a imaju du`ine 1m i 2m. Aleksa je isekao ove konop
e na nekolikodelova. Svi delovi imaju jednake du`ine. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e predstavqatiukupan broj delova koje je Aleksa dobio?A) 6 B) 8 V) 9 G) 12 D) 1510. ^etiri grada A, B, C iD su povezana putevima kao na sli
i.Trka se vozi tako {to se svakim putem prolazi ta~no jednom,polazi se iz B i zavr{ava uD. Koliko mogu}ih ruta za trku ima?A) 10 B) 8 V) 6 G) 4 D) 2Zada
i koji vrede 4 poena11. Na sli
i su prikazana 4 podudarna pravougaonika koji se nalazeunutar kvadrata. Obim svakog pravougaonika je 16 cm. Koliki je obimkvadrata?A) 16 cm B) 20 cm V) 24 cm G) 28 cm D) 32 cm12. Petra ima 49 plavih perli i jednu 
rvenu perlu. Koliko perli Petra treba da skloni dabi 90% wenih perli bile plave?A) 4 B) 10 V) 29 G) 39 D) 4013. Koji od slede}ih razlomaka ima vrednost najbli`u 1

2
?A) 25

79
B) 27

59
V) 29

57
G) 52

79
D) 57

9214. Ivan je zapisao rezultate ~etvrtfinalnih me~eva, polufinalnih me~eva i finalnog me~anokaut faze turnira. Rezultati su (ne obavezno ovim redom): Bojan je pobedio Aleksu, Vawaje pobedio Gradimira, Emilijan je pobedio �ivadina, Emilijan je pobedio Vawu, Vawa jepobedio Bojana, Du{an je pobedio \ur|a, Emilijan je pobedio Du{ana. Ko je igrao u finalu?A) Emilijan i �ivadin B) Emilijan i Vawa V) Vawa i BojanG) Emilijan i Du{an D) Vawa i Gradimir15. Petar, Pavle i Lazar su trojke (tri brata ro|ena istog dana). Wihova bra}a blizan
iPredrag i Nenad su 3 godine mla|i. Koji od slede}ih brojeva mo`e predstavqati zbir godinapetori
e bra}e?A) 36 B) 53 V) 76 G) 89 D) 927 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Ana je zalepila nekoliko ko
ki i dobila figuru kao na sli
i desno.Ona rotira figurui posmatra je iz razli~itih uglova. Koju od slede}ihfigura ona ne mo`e da vidi?
A) B) V) G) D)17. Pravougaona papirna traka {irine 3 cm je sa jedne strane bela, a sa druge siva. Marijapresavija traku kao {to je prikazano na sli
i. Kolika je du`ina originalne trake?
A) 36 cm B) 48 cm V) 54 cm G) 57 cm D) 81 cm18. Dva kengura Jo
a i Pe
a po~iwu da ska~u u istom trenutku iz iste pozi
ije u istom smeru.Oba kengura ska~u po jedan skok u sekundi. Svaki Jo
in skok je 6m dug. Pe
in prvi skok je dug

1m, drugi 2m, tre}i 3m i tako daqe. Posle koliko skokova }e Pe
a sti}i Jo
u?A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 1419. Sedam standardnih ko
ki
a za igru je zalepqeno tako da je dobijenafigura prikazana na sli
i (kod standardnih ko
ika zbir broja ta~aka nanaspramnim stranama jednak je 7). Strane ko
ki
a koje su zalepqene jednaza drugu imaju isti broj ta~ki
a. Koliko ta~ki
a ima ukupno na povr{inidobijene figure?A) 24 B) 90 V) 95 G) 105 D) 12620. U odeqewu je 20 u~enika. Oni sede po dvoje u klupama, pri ~emu ta~no tre}ina de~aka sedi uklupi sa devoj~i
om, a ta~no polovina devoj~i
a sedi u klupi sa de~akom. Koliko de~aka imau tom odeqewu?A) 9 B) 12 V) 15 G) 16 D) 18Zada
i koji vrede 5 poena21. Unutar kvadrata povr{ine 36 osen~en je deo kao na sli
i.Povr{ina osen~enog dela je 27. Odrediti p+ q + r + s.A) 4 B) 6 V) 8 G) 9 D) 1022. Teodorov sat kasni 10 minuta, a on misli da `uri 5 minuta. Lazarov sat `uri 5 minuta,a on misli da kasni 10 minuta. U istom trenutku wih dvoji
a su pogledali na svoje satove.Teodor je mislio da je 12.00. [ta je Lazar mislio koliko je sati?A) 11.30 B) 11.45 V) 12.00 G) 12.30 D) 12.4523. Dvanaest devojaka se srelo u kafeu. Pojele su po 1,5 kola~a u proseku. Nijedna od wih nijepojela vi{e od dva kola~a i dve od wih su samo pile mineralnu vodu. Koliko devojaka je pojelopo dva kola~a?A) 2 B) 5 V) 6 G) 7 D) 87 � 8. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Crvenkapa je nosila kola~e trima bakama. Krenula je sa korpom punom kola~a. Neposrednopre nego {to je u{la u ku}u svake od baka vuk je pojeo polovinu kola~a iz korpe. Kada je iza{laiz ku}e tre}e bake u korpi vi{e nije imala kola~e. Svakoj baki je dala isti broj kola~a. Kojiod slede}ih brojeva sigurno deli broj kola~a koje je Crvenkapa imala u korpi kada je krenula?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 925. Ko
ka na sli
i se sastoji od 64 male ko
ke. Ta~no jedna ko
ka jesiva. Prvog dana siva ko
ka promeni boju svih svojih susednih ko
kiu sivu (ko
ke su susedne ako imaju zajedni~ku stranu). Drugog dana svesive ko
ke urade isto. Koliko sivih ko
ki }e biti na kraju drugogdana?A) 11 B) 13 V) 15 G) 16 D) 1726. Nekoliko razli~itih prirodnih brojeva je napisano na tabli. Proizvod dva najmawa je 16,a proizvod dva najve}a je 225. Koliki je zbir svih napisanih brojeva?A) 38 B) 42 V) 44 G) 58 D) 24327. Na sli
i je petougao. Sofija je na
rtala pet krugova sa 
entrima uta~kama A, B, C , D i E tako da se dva kruga na svakoj strani
i petougladodiruju. Du`ine strani
a petougla su date (videti sliku). Koja ta~ka je
entar najve}eg kruga koji je Sofija na
rtala?A) A B) B V) C G) D D) E28. Kalina je zapisala razli~ite prirodne brojeve na 14 ko
ki piramide nasli
i. Zbir devet brojeva zapisanih na dowim ko
kama je 50. Broj zapisanna svakoj od ostalih ko
ki jednak je zbiru brojeva zapisanih na ~etiri ko
kekoje se nalaze ispod we. Koji je najve}i broj koji je Kalina mogla zapisati nako
ki sa znakom pitawa?A) 80 B) 98 V) 104 G) 110 D) 11829. Voz ima 5 vagona i u svakom od wih je bar po jedan putnik. Dva putnika su �susedi� ako suu istom vagonu ili ako su u susednim vagonima. Svaki putnik ima ili ta~no 5 ili ta~no 10�suseda�. Koliko ukupno putnika ima u vozu?A) 13 B) 15 V) 17 G) 20 D) Ima vi{e od jedne mogu}nosti.30. Ko
ka 3 × 3 × 3 je napravqena od 15 
rnih i 12 belih ko
ki. Pet strana velike ko
ke jedato na sli
i.Koja od slede}ih slika predstavqa {estu stranu velike ko
ke?A) B) V) G) D)Zada
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